

## Братские выборы глазами безработного

Почти неделю назад определился окончательный список кандидатов на пост главы города Братска. Семь человек. В отличии от прошлых выборов, прошедших в октябре 2009 года, в которых участвовало три человека, эти выборы – это просто праздник демократии и свободы выбора.

Напомню, что на прошлых выборах в списке кандидатов был Серебренников и два “технических” кандидата никому не известных пенсионера и молодого парня.

Нынешние кандидаты уже всем известны, потому как залепили своими рожами весь город. Гришин и Доскальчук – выродки Единой России, которым партия разрешила идти обоим в порядке самовыдвижения, Магдалинов – кандидат от ЛДПР, Орлов – от Справедливой России, Серов – от КПРФ и два самовыдвиженца Пигарев и Скурковин.

Обзор можно начать со Скурковина. Непонятно для чего полезший в выборы дедок, перешагнувший 70-летний возрастной рубеж. Ему бы самосад на даче выращивать, да с бабушками у подъезда семки щелкать. Как реальный кандидат отмечается сразу. Он даже агитацию не ведет.

Орлов. Выдвинут от Справедливой России. В народе уже получил прозвище “каска” из-за фотографии на своих предвыборных агитматериалах, где он в роли супермэна в каске. На победу ему явно рассчитывать не приходится. Да и сама партия Справедливая Россия, контролируемая в Иркутской области коммунальным королем Братска, не вызывает доверия. В октябре 2009 братчане уже выбрали в городскую думу коммунальщиков. Расплата не заставила себя долго ждать. С февраля “коммунальная Дума” г. Братска в благодарность за оказанное на выборах доверие взвинтила коммунальные платежи на 20-30%. Так что оборотень-коммунальщик Орлов на эти выборах шансов больших не имеет. Так... Обозначил присутствие партии Справедливая Россия.

Магдалинов. “Бодрый пацанчик”. Именно с этим ассоциируются его агитация уличная. Как и по всей России, где за ЛДПР в основном голосуют люмпены, ведущиеся на популистские речи вождя партии Жириновского, в Братске представитель партии ЛДПР наберет не более 7-10%.

Пигарев. Накануне изгнанный из коммунистической партии действующий депутат. Заслужил в народе характеристику “с пулей в голове”. Но тем не менее это один из кандидатов, способных расшевелить то административное болото, которое образовалось в Братске за последние годы. Но шансов у него мало. Наберет не многим более 10-15%.

Гришин. Очень интересный персонаж на самом деле. Свою предвыборную агитацию начал с баннеров, где он называет себя “представителем президента”. Только не понятно какого президента. Если он имел в виду президента России, то хотелось бы знать а сам президент знает что у него в Братске баллотируется в мэры его представитель? Потом в тираж вышла листовка, где Гришин сидит в роли серьезного усатого дядьки. Хвалится о своих достижениях в ней:

1996 год – первая политическая победа

2000 год – вторая политическая победа

2003 год – третья политическая победа

2008 год – четвертая политическая победа

В каждом из этих пунктов Сергей Гришин рассказывает о том, в какие органы власти ему удалось избраться, к какой кормушке удалось присосаться. Но возникает вопрос: Сергей Гришин, получается, уже 14 лет находится у кормушки, а где результаты работы то? Чем может похвальиться человек, который провел 14 лет во властных структурах? Зачем нам писать о каких-то политических победах? Это все равно, что рассказывать избирателям о своих сексуальных похождениях. Для чего Гришина избирал народ? Чтобы он втирал потом

людям о своих политических победах или для того чтобы работал на благо тех, кто его избрал? Но, судя по всему, Гришин может хвалиться только "политическими победами".

Доскальчук. Мужик со страшной фоткой. Хочется задать вопрос Александру Доскальчуку: специально что ли нашли такое страшное фото? Ну если хороших свежих нет, то вывешивал бы свое армейское фото, где он выглядит пободрее. Складывается такое ощущение что у Доскальчука не работают ни печень, ни почки. И хорошим Доскальчуку похвастаться нечем. 5 лет уже он – второй человек в Братске, был вице-мэром у Серебренникова . А последние пол года – исполняющий обязанности мэра. Именно при его "хозяйственной" деятельности дороги Братска, которыми при Петрунько, можно было похвастаться пришли в упадок. Именно при его "правлении" Братск получил бюджетный долг в почти миллиард рублей. На сайте [volna.bratsk.ru](http://volna.bratsk.ru) размещены уголовные дела в которых фигурировал Александр Доскальчук на первых ролях. И все эти дела были связаны с распилом городского бюджета. Так же есть информация, что Доскальчук уже давно перевез свою семью в Санкт-Петербург. И довольно часто навещает их при помощи командировок, оплачиваемых из местного бюджета. Кандидат, который вообще не связывает свою дальнейшую судьбу с Братском.

Серов. Кандидат от коммунистической партии, который не является ей членом. Это выдвижение и послужило раздору между местным отделением КПРФ и Пигаревым. Серов – новый человек на политическом поле Братска. Пытался участвовать в выборах местную Думу в октябре 2009 года. Неудачно. Жителям города он запомнился борьбой за лес по ул. Муханова. И тем не менее он является реальным претендентом на пост главы города.

Фаворитами гонки являются Гришин и Доскальчук. Но их победа значит лишь то, что на Братске можно будет поставить крест ещё на 5 лет. Потому как эти люди уже показали себя в деле. Управленцы они никакие. Магдалинов и Орлов выдвинуты скорее всего по просьбе той же Единой России, чтобы оттянуть на себя голоса тех, кто готов проголосовать за кого угодно, но только не за единую Россию. То есть можно сказать, что Магдалинов и Орлов – это те кандидаты, которые просто оттягивают голоса у реальной оппозиции. А реальную оппозицию у нас на этих выборах представляют Серов и Пигарев. Пигарев ведет активную избирательную компанию, пытается влезть в головы жителей Братска. Свои 10-15% он получит в любом случае. Серов – имеет стартовый запас потенциальных избирателей те же 10-15%. Это люди, которые при любых условиях голосуют за КПРФ – люди более старшего возраста. Но у коммунистов – хроническая проблема нехватки денег. Поэтому активную компанию они вести просто не могут. Поэтому рассчитывать на привлечение дополнительных голосов, необходимых для победы, не стоит. Да ещё осложняет положение коммунистов поведение главы горкома КПРФ в Братске Рычковой Ирины Леонидовны. Она либо по глупости, либо со злого умысла саботирует все начинания.

На этих выборах, в связи с тем, что кандидатов относительно много победит тот, кто наберет чуть более 25% голосов. И, кажется, сам Бог велел взять власть оппозиции в свои руки. Есть протестное настроение в городе против Единой России, есть два кандидата от той же Единой России, которые будут делить голоса потенциальных избирателей этой партии. Но нет порядка в рядах самой оппозиции. Вместо того, чтобы объединиться и пойти единым фронтом они грызутся между собой. Складывается такое впечатление, что у местной оппозиции нет никаких целей для чего они идут во власть, кроме как удовлетворение своих личных амбиций. Но ещё есть время для того, чтобы все обдумать и попытаться объединиться. И тот, кто первым протянет руку объединения - то и будет истинный патриот Братска, который желает добра городу, а не просто достичь каких-то своих личных целей.

Материал скомпонован из присланных на почту сайта [www.bratska.net](http://www.bratska.net) писем. Перцу и грамматических ошибок в текст добавил Сеон.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 9822 06.05.2010, 07:50 656

URL: <https://babr24.com/?ADE=85597> Bytes: 7331 / 7316 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)  
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта